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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 
ΔΗΜΟΣ ΙΛΙΟΥ 
Ανακοίνωση 

Νέες ημερομηνίες διεξαγωγής του προγράμματος πρόληψης καρδιαγγειακών νοσημάτων 
 
Δωρεάν πρόγραμμα πρόληψης καρδιαγγειακών νοσημάτων στο Δήμο Ιλίου για τις ευπαθείς 

κοινωνικά ομάδες με τη συνεργασία της Ιατρικής Σχολής Αθηνών  
 

Ο Δήμος Ιλίου στο πλαίσιο των προγραμμάτων προληπτικής ιατρικής που υλοποιεί μέσω της Κοινωνικής του 

Υπηρεσίας, εγκαινιάζει μία νέα συνεργασία με την Ιατρική Σχολή του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών. 

Στο πλαίσιο της συγκεκριμένης συνεργασίας, από Δευτέρα 26 Αυγούστου έως Παρασκευή 20 Σεπτεμβρίου 2013 

ξεκινά πιλοτικό πρόγραμμα δωρεάν αιματολογικών και καρδιολογικών εξετάσεων για συμπολίτες μας από 40 ετών και 

άνω που ανήκουν στις ευπαθείς κοινωνικά ομάδες. 

Οι συμμετέχοντες στο πρόγραμμα, κατόπιν των εξετάσεων θα συμπληρώσουν ερωτηματολόγιο συμβάλλοντας 

στη μελέτη για την καταγραφή της συχνότητας των νοσημάτων και των προδιαθεσικών παραγόντων για καρδιαγγειακά 

νοσήματα όπως η υπερλιπιδαιμία, η υπέρταση, ο σακχαρώδης διαβήτης, το άγχος και η κατάθλιψη. Η μελέτη συντονίζεται 

από την Ιατρική Σχολή του Πανεπιστημίου Αθηνών και ειδικότερα από το Εργαστήριο Υγιεινής, Επιδημιολογίας και 

Ιατρικής Στατιστικής σε συνεργασία με την Α’ Καρδιολογική Κλινική. 

Η πραγματοποίηση της συγκεκριμένης μελέτης εντάσσεται στο πλαίσιο της δράσης «Μειώνοντας την ανισότητα 

στην Υγεία μέσω της βελτιστοποίησης της παρεχόμενης πρωτοβάθμιας φροντίδας Υγείας σε ευάλωτους πληθυσμούς σε 

περιόδους κρίσης» που, μεταξύ άλλων, περιλαμβάνει την κατάρτιση επαγγελματιών Υγείας στην πρόληψη, στον 

προσυμπτωματικό έλεγχο και στην παρέμβαση στην κοινότητα στα καρδιαγγειακά νοσήματα.  

Όλες οι εξετάσεις θα πραγματοποιηθούν από εξειδικευμένη ομάδα ιατρών και επιστημόνων και θα λάβουν χώρα 

στα Δημοτικά Ιατρεία του Δήμου Ιλίου (2η Μονάδα, Γρηγορίου Ε΄ 25, Άγιος Φανούριος). 

Οι ενδιαφερόμενοι άνεργοι, ανασφάλιστοι ή οικονομικά αδύναμοι συμπολίτες μας που επιθυμούν να λάβουν 

μέρος στο πρόγραμμα των δωρεάν ιατρικών εξετάσεων παρακαλούνται να δηλώσουν συμμετοχή και να κλείσουν σχετικό 

ραντεβού, επικοινωνώντας με τη 2η Μονάδα των Δημοτικών Ιατρείων του Δήμου Ιλίου στο τηλ. 2102624090 (υπεύθυνη κα. 

Αδάμ Ελένη). Θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας. 

Ίλιον, 26.08.2013 
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